
 

REFERAT FRA FORELDREMØTE I HOV BARNEHAGE 

TORSDAG 24.03.22 KL 18.00-20.00 
 
Velkommen, og litt info fra avdelingene ca 18.00-19.00 

 Innhold og hverdagen fram til nå: Vi har dessverre blitt rammet hardt av Krona 
i en periode, har hatt høyt fravær og noen stengte perioder. Vi har likevel fylt 
dagene med aktiviteter så langt vi har fått til, masse lek og omsorg. 

 Temaplanen ligger på hjemmesida og inneholder temaer for hele 2022. Denne 
er mer detaljert enn månedsplanene, så hvis dere ønsker mer informasjon kan 
dere se på den.  

 Det er veldig vått på uteområdet nå, så husk godt med skift. Det er vanskelig å 
bli kvitt vannet nå i snøsmeltingen, så vi gleder oss til det tørker opp. Det er 
også lurt å se over hyllene slik at barna har klær tilpasset vær og årstid. Det 
som ikke brukes lengre, kan tas med hjem.  

 Frokost. Vi spiser felle frokost kl 8.30. Barn som kommer etter kl 9 bør ha spist 
hjemme, og det er også fint om de som skal spise frokost i barnehagen ikke 
kommer rett før kl 9. Da er de fleste barna ferdig med å spise og lei av sitte 
ved bordet. Det er litt kjedelig å sitte igjen alene å spise.  

 Utover våren er det både skolebesøk for skolestartere og bli –kjent besøk for 
de som skal bytte avdeling i august.  

 Knerten og Kvisten: Fint om man husker å kun ha med leker i barnehagen når 
det er ha-med-dag. Det blir en del situasjoner der barn blir lei seg pga at ting 
blir borte, og at noen synes det er urettferdig osv. Avdelingene skal sette opp 
ha-med-dag jevnlig på månedsplanen fremover. 

 
 

o Viktige datoer utover våren 

 Foreldresamtaler pågår nå, og noen har etter påske.  

 I påskeuka er samkjøring i Grettegutua mandag, tirsdag og onsdag. Onsdag 

stenger barnehagen kl 12.00. Alle må legge inn oppholdsplan i IST innen 

fredag 15.03. 

 09.juni: sommerfest – for barn, foreldre og søsken.  

 10.juni: Planleggingsdag – barnehagen er stengt. 

 16.juni: skolestarteravslutning og 3-åringavslutning.  

 

o Hovedopptak for barnehageåret 22/23 og hva det vil si for avdelingene. 

Det har vært veldig stor søking til Hov barnehage. Det er vi veldig glad for, selv om 

ikke alle som ønsker det får ikke plass her dessverre. Men alle har fått tilbud om plass 

på 1. eller 2. valget sitt, og vi har god plass til alle som har søkt i kommunens 

barnehager.  

 



 
Etter svarfristen er ute skal vi plassere barn inn på avdelinger. Det er ingen 

automatikk i at att alle barn bytter avdeling når de er 3 år. Det kan være fordi det ikke 

er plass, eller fordi vi vurderer det som bedre for barna å vente. Det samme er årsak 

til at noen bytter avdeling midt i barnehageåret. Vi ønsker å være fleksible rundt 

dette, og det vil være ulikt fra år til år.  Det kom spørsmål om begrunnelsen for å dele 

søsken. Vi har ingen tungtveiende argumenter for eller imot, bortsett fra at det kan 

være belastende å være storesøsken i en periode etter oppstart. Hvis noen har sterke 

ønsker om å ha søsken på samme avdeling, bare si fra til oss. Vi har heller ingen 

konkret rutine på å dele søsken, men gjør det hvis det er mulig og vi vurderer det som 

det beste.  

 
 

o Feriestengte barnehager  
Alle barnehager holder Feriestengt i uke 29,30 og 31, samt at det kan bli samkjøring i 

en av kommunens barnehager i uke 28 og 32. Ut ifra anvendelse av feriebarnehagen 

tidligere år tror vi ikke at det kommer til å by på problemer for veldig mange, men det 

er klart at det kan by på store utfordringer for noen. Dessverre har ferietilbudet blitt 

litt «misbrukt» slik at vi har gått med alt for høy bemanning og få barn, mange setter 

seg opp uten å dukke opp, eller trekker seg i siste liten, noe som også har vist oss at 

behovet er veldig lite.  

 

Et «krisetilbud» for familier med store utfordringer under feriestengningen skal 

utredes, men dette blir ikke barnehage. Vi kan ikke si noe om det blir personale fra 

barnehagene i disse ukene, og det vil mest sannsynlig bli søknadsbasert med tilbud 

de enkeltdagene man har dokumentert behov. Alle må legge inn oppholdsplan for 

sommerferieperioden i IST, uansett om dere skal ha fri utover de tre stengte ukene 

eller ikke. Ta kontakt med styrer hvis dere lurer på noe rundt barnepass i de stengte 

ukene.  

 

o Evt fra styrer og avdelingen. 

Det vil bli arrangert felles foreldrekafè 12.05.22 i aktivitetsbygget – Frivilligsentralen.   

Dette blir et felles møtepunkt for alle foreldre med barn i barnehagealder – ulike 

aktører, alt fra Idrettslag til frivillige aktører og kommunale tilbud sitter ved ulike 

bord, svarer på spørsmål og informerer om hva de har å tilby.  

 

o Til diskusjon:  

 Dugnad – Vi er enige om at det blir for mange å samle alle sammen til 

dugnad. Vi tropper heller sammen små korps når vi har behov for å få utført 

noe. Vi hadde god erfaring med bygging av sandkasse i høst.  Nå mens bygget 

er såpass nytt er behovet lite.  



 
 Organisering av sommerfest – Siden vi blir så mange, må vi gjøre det enkelt, 

men det er også koselig med en arena der alle kan møtes. Vi gjøre et forsøk 

med piknik i eplehagen, og blir det en suksess fortsetter vi med det. Alle tar 

med de selv vil spis, og pledd til å sitte på. Så får vi ei koselig eftasstund 

sammen.  

 Fra FAU: Mathea forteller om at hun har opplevd skumle situasjoner i 

hentetida på parkeringsplassen. Biler kommer kjørende og skal parkere – barn 
løper ut på parkeringsplassen osv. Husk å rygge inn når man skal parkere. Og 
det er lov å stoppe andre sine barn også, ikke bare egne. Vi må hjelpe 
hverandre, og barnehagen kan vær behjelpelig slak at du f.eks kan gå ut med 
ett og gett barn hvis du henter flere barn.  

  

 
Gruppearbeid  
To oppgaver – legges ut som eget dokument på hjemmesida. Tusen takk for masse gode 
innspill!! 

 Forslag til aktiviteter og innhold knyttet til temaene som er satt opp resten av året.  

 «Alle barn skal ha et trygt og godt barnehagemiljø» - Nå-situasjon – Drømmesituasjon 
og tiltak.  

 
Linn Kirsebom 
 
   -styrer- 
 


